



Vážení spoluobčané !

Vždy se mi zdálo, že ten náš Hlavencec je zapomenutá vesnice, ukrytá mezi lesy na hranicích všech okresů a územních celků, že o nás nikdo neví, že se o nás nikdo nezajímá ani nestará. Možná, že to tak opravdu bylo, ale v poslední době začíná Hlavencec vystrkovat růžky nebo spíše pořádné rohy a hlásí se o slovo. Stačí když otevřete některé z regionálních novin a skoro v každém vydání si přečtete alespoň malou zprávičku o tom, co se v Hlavenci událo, co se chystá nebo o jaký úspěch se zasloužili hlavenečtí nohejbalisté. Právě Ti letos výborně reprezentují naši obec, neboť bojují v krajské soutěži a bojují vskutku statečně. Porážejí své sportovní soupeře z daleko větších nohejbalových klubů než je ten hlavenecký, kteří donedávna ani nevěděli, že nějaký Hlavencec existuje, natož že má tak výborné a zapálené sportovce. A tak tyto úspěchy zaplňují nejen řádky novin, ale je možné je i občas zaslechnout v rozhlase.

Již tradičně nám dělají radost také hasiči, zejména mladí hasiči a hasičky. I pro ně začíná doba úspěchů na soutěžích v hasičském sportu. V dubnu na soutěži v Čelákovcích v obrovské konkurenci jiných hasičských sborů ukázali, že je třeba s nimi počítat a že budou jistě nepříjemnými soupeři. Tak Vám všem, jak dětem, tak i ženám a mužům, držíme palce a přejeme jen samé úspěchy. Ukažte, tak jako v předchozích letech, že Hlavencec na vítězství jistě má.

Je třeba pochválit i všechny členy Folklorního sdružení Hubertus, kteří vystoupili v krásných secesních kostýmech na nádvoří brandýského zámku, kde tančili poprvé Českou besedu na slavnostní audienci u císaře Karla I. a podruhé pátého května u příležitosti oslav 60.výročí osvobození Brandýsa nad Labem.

Za všemi těmito úspěchy je třeba vidět spoustu práce, chuti, ale i času, který jsme ochotni věnovat pro zdar dobrých věcí, pro potěšení nás všech i pro rozkvět naší obce. O Hlavenci se mluví na autobusové zastávce i v čekárně u lékaře, mluví se o tom, že máme vysekané příkopy, uklizené odpadky, že se u nás prostě „stále něco děje“.

A za to Vám Hlavencečáci ze srdce děkuji.

Jarmila Smotlachová
místostarostka obce

🌸 O NEJKRÁSNEJŠÍ ROZKVETLÉ OKNO A PŘEDZAHŘÁDKU V HLAVENCI 🌸

je název 2. ročníku soutěže, kterou vyhlašuje Obecní úřad v Hlavenci ve spolupráci se zahradnickou firmou manželů Štepařových A.STRA. Výherci obou kategorií budou vyhlášeni a odměněni na některé z podzimních společenských akcí.
Přejeme všem občanům mnoho pěstitelských úspěchů.

VÝROČÍ V ČERVENCI 2005

75 let

13.7. pan Jaromír Urban

19.7. paní Alena Nohejlová

Zlatá svatba (50 let manželství)

23.7. paní a pan Marie a Josef Demjaničovi

paní a pan Kristýna a Josef Špalkovi



VIZITKA NOVÉHO OBČANA HLAVENCE

Tadeáš Hubinka, narozen 24.2.2005

váha: 2 kg

míra: 46 cm